
ADDENDUM NO 02 
CITY OF FAIRHOPE 

To 

BID NO. 029-10 FEMA REPAIR S. MOBILE ST. 

FOR THE PUBLIC WORKS DEPARTMENT 

 
 
The bid documents for this Bid shall be amended, revised and changed in the following 
particulars: 
 
Answers from the Public Works Department: 
 
Question 1
How much is the disposal fee? 

: 

Answer 1
From the Public Works Dept: 

: 

No disposal fee for waste fill materials. 
 
Question 2
“The beach seawall repair bid calls for “structural backfill”. Please clarify what type 
of soil is required for this repair.” 

: 

From the Public Works Dept: 
Answer 2: 

No red dirt is allowed in the close proximity of the Bay. Only compactable fill with 
10% or less red material, is allowed on this project. (This applies to all projects) 
 
Question 3
“Do you know of a vendor for the wooden guardrail?” 

: 

 

From the Public Works Dept: 
Answer 3: 

Requires contractor research. 
 
Responders are to 

 

sign and include signed Addendum No.1 with 
submitted bid documents. 

Acknowledged:  _____________________________________ 
Company 
 
_____________________________________ 

     By 
 
Daniel P. Ames 
Purchasing Manager 
City of Fairhope 
Posted: 08-10-2010 


